

COMUNE DI MOTTA SANT' ANASTASIA

CITTA' METROPOLITANA DI CATANIA

Presidenza del Consiglio Comunale

Prot. no

 $\wedge \wedge \wedge \wedge \wedge \wedge \wedge \wedge$

Motta Sant'Anastasia,

Ai Sigg. Consiglieri Comunali **SEDE**

OGGETTO: Adunanza del Consiglio Comunale convocata per il 18/03/2024 alle ore 19,00.

Ai sensi e per gli effetti degli artt. 19 e 20 della L.R. 7/92, come modificati ed integrati con L.R. n°26/93, si comunica alla S.V. che, su richiesta del Sindaco e su determinazione dello scrivente, il Consiglio Comunale è convocato, in seduta ordinaria, per il 18 MARZO 2024, alle ore 19,00.

Si comunica, altresì, che i lavori del Consiglio Comunale si svolgeranno all'interno dell'aula consiliare.
Gli argomenti da trattare sono i seguenti:

"LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI";

"RATIFICA DELIBERAZIONE G. M. N° 14 DEL 02/02/2024 AVENTE AD OGGETTO:"VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2023-2025, ANNUALITA' 2024, IN ESERCIZIO PROVVISORIO. PROGETTO DI RIGENERAZIONE CAMPO DI CALCIO";

"ADOZIONE DEL PROGRAMMA TRIENNALE DEGLI ACQUISTI DI BENI E SERVIZI PER IL TRIENNIO 2024/2026, AI SENSI DELL'ART. 37 DEL D. LGS. 36/2023";

"AGGIORNAMENTO DEL CATASTO DEI SOPRASUOLI PERCORSI DAL FUOCO AI SENSI DELL'ART. 10, CO. 2, LEGGE 21 NOVEMBRE 2000, N° 353".

Si avverte che, ai sensi dell'art. 30 della L.R. 9/86, come sostituito dall'art. 21 L.R. 26/93, la mancanza del numero legale comporta la sospensione di un'ora della seduta in corso.

Se anche alla ripresa dei lavori dovesse venir meno il numero legale, la seduta verrà rinviata al giorno successivo, alla stessa ora e con il medesimo ordine del giorno, senza ulteriore avviso di convocazione.

Il Presidente del Consiglio Comunale (Maria Di Mauro)